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I PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM: 

Ładowanie - przed pierwszym użyciem kamery należy naładować akumulator (adapter Wi-Fi), ładując go przez 
minimum 2-3h. Proces ładowania polega na podłączeniu urządzenia do komputera poprzez port USB lub do 
ładowarki sieciowej 5V 1A. 
 
 
 
II Podłączenie kamery do telefonu: 
 

1) Połącz elementy endoskopu zgodnie z powyższym schematem. Część z obiektywem (1) łączymy z adapterem 
za pomocą micro USB (2), następnie  drugą końcówkę (3) podłączamy do modułu USB iOS-Android (4). W 
miejscu (5) podłączamy kabel USB, który połączy nasz telefon z endoskopem. 

http://www.kameryszpiegowskie.waw.pl/


2) Zainstaluj aplikację "wifiImage". Aplikację dla systemu Android oraz iOS pobierzesz za darmo za pomocą QR 

kodu.                                               

2) Włączanie/ wyłączanie - aby uruchomić kamerę naciśnij przycisk ON/OFF znajdujący się na module USB iOS-

Android. Pojawią się dwie diody czerwona i niebieska, które będą świecić światłem stałym . Aby wyłączyć kamerę 

naciśnij przycisk ON/OFF do momentu aż diody zgasną. 

3) Po wykonaniu tych czynności na ekranie telefonu powinien pojawić się komunikat  „Zezwolić na dostęp do danych 

urządzenia?   Naciskamy „Tak, pozwól na dostęp”, aby połączyć urządzenia.                      

 

4) Uruchamiamy aplikację „wifiImage”, gdzie pojawi nam się ekran główny. Naciskamy ikonę znajdującą się w lewym 
górnym rogu (1). Następnie włączamy opcję „Modem USB” 

                                
5) Po tych czynnościach na ekranie głównym ukaże się endoskop. Klikając w niego wejdziemy w podgląd obrazu. 
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